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Κυριακή προ της Υψώσεως στην Ιερά Μονή 
Πανορμίτου Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2025, μεθέορτος ημέρα της αναμνήσεως του 
εν Χώναις θαύματος του Ταξιάρχου Μιχαήλ και Κυριακή προ της Υψώσεως 
του Τιμίου Σταυρού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο, λειτούργησε και κήρυξε 
εμπνευσμένως τον θείον λόγο, στην Ιερά Μονή Πανορμίτου, έχοντας 
συλλειτουργούς του, τον Πανοσιολ. Καθηγούμενο Αρχιμανδρίτη π. 
Αντώνιο Πατρό, τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη π. Παρθένιο Βουλγαράκη, 
Ηγούμενο της Ιεράς Σταυροπηγιακής Μονής Παναγίας Οδηγητρίας 
Ηρακλείου και τους Ευλαβ. Διακόνους π. Παύλο Τερεζάκη, αδελφό της 
Μονής του Πανορμίτου και τον π. Νικόλαο Καρμανιώλο, ενώ το ιερό 
Αναλόγιο διακόνησαν οι Ιεροψάλτες κ. Θεόδωρος Κορδοκούζης και κ. 
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Ευάγγελος Λαγός, μεθ’ ετέρων.

Εκκλησιάστηκαν δεκάδες πιστοί, οι οποίοι, κατά την θερινή περίοδο που ακόμα 
διανύουμε, κατακλύζουν την Ιερά Μονή και αξιοποιώντας την πνευματική ευκαιρία 
του προσκυνήματος, προσήλθαν στο Ποτήριον της Ζωής, λαμβάνοντας Χάρη και 
δύναμη εξ ύψους, επικαλούμενοι την απροσμάχητη προστασία του Παμμεγίστου 
Ταξιάρχου μας.



Ο Σεβασμιώτατος δραττόμενος της ευλογημένης αυτής ευκαιρίας, ομίλησε 
επικαίρως προς τους πολυπληθείς πιστούς, αναφερόμενος στην σημερινή Κυριακή 
που προηγείται της εορτής της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, διότι με τα 
αγιογραφικά της αναγνώσματα και τους πνευματικότατους ύμνους, προσφέρει μία 
πρώτη ευκαιρία στους πιστούς να εμβαθύνουν περισσότερο στο μυστήριο της 
σταυρικής θυσίας του Χριστού.



Ανάμεσα στα τόσα σύμβολα της Χριστιανικής Πίστεως ο Τίμιος Σταυρός είναι το 
σημαντικότερο, γιατί εκφράζει τη νίκη του Χριστού κατά του θανάτου και την 
λύτρωση του ανθρωπίνου γένους από τα θανατηφόρα δεσμά της αμαρτίας. Είναι 
το όπλο των αγίων εναντίον όλων των δυνάμεων του σκότους και η σημαία κάτω 
από την οποία οι δίκαιοι αγωνίζονται εναντίον του Διαβόλου.




















































